



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΣΥΓΚΛΙΝΩΝ ΚΩΔΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Τα μέλη της Ομοσπονδίας συναντώνται τουλάχιστον μία φορά το χρόνο στην Γενική Συνέλευση.

Η Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας εποπτεύει την απόδοση του διοικητικού συμβουλίου.

Η Ομοσπονδία δημοσιεύει την ημερήσια διάταξη και τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης στην ιστοσελίδα της.

ΝΟΜΙΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η Ομοσπονδία καθορίζει σαφείς διαδικασίες σύγκρουσης συμφερόντων για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η Ομοσπονδία εξασφαλίζει διαφοροποιημένη και ισορροπημένη σύνθεση του διοικητικού συμβουλίου της.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας διορίζονται και επαναδιορίζονται δημοκρατικά, σύμφωνα με σαφείς και διαφανείς διαδικασίες, συμπεριλαμβανομένου του ορίου θητείας.

Η Ομοσπονδία δημοσιεύει βασικές πληροφορίες των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου στην ιστοσελίδα της.

ΕΝΕΡΓΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας πραγματοποιούν τακτικές συναντήσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας εποπτεύει το αμειβόμενο προσωπικό.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συμβουλεύονται τακτικά τις επιτροπές που αποτελούνται από εκπροσώπους των βασικών ενδιαφερομένων μερών.

Η Ομοσπονδία δημοσιεύει τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου στην ιστοσελίδα της.

ΥΠΟΛΟΓΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Η Ομοσπονδία έχει μια σαφή δομή που καθορίζει το ρόλο των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σε αντίθεση με το ρόλο του αμειβομένου προσωπικού της.

Η Ομοσπονδία δημοσιεύει τα ενημερωμένα καταστατικά, πολιτικές, στρατηγικές και εσωτερικούς κανονισμούς της στην ιστοσελίδα της.

Η Ομοσπονδία υλοποιεί ένα εξωτερικό σύστημα χρηματοοικονομικού ελέγχου.

Η Ομοσπονδία δημοσιεύει ετήσιες εκθέσεις, συμπεριλαμβανομένων των οικονομικών δηλώσεων, στην ιστοσελίδα της.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Η Ομοσπονδία εκπαιδεύει για το αντιντόπινγκ και κατά του στησίματος των αγώνων.

Η Ομοσπονδία προωθεί δίκαιη μεταχείριση και ένταξη για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Η Ομοσπονδία εφαρμόζει μια πολιτική για την αποφυγή οποιασδήποτε μορφής παρενόχλησης και κακοποίησης.

Η Ομοσπονδία εφαρμόζει μια πολιτική για την ανάπτυξη και την ευημερία των αθλητών της.

Η Ομοσπονδία εξασφαλίζει την περιβαλλοντική της βιωσιμότητα.